



● **Предприятия**

## **ГОСУДАРСТВЕННОЕ «ПРЕДПРИЯТИЕ ПО ЛЕСНОМУ ХОЗЯЙСТВУ ЕДИНЕЦ»: УСПЕХИ И ПЛАНЫ НА БУДУЩИЙ ГОД**



Государственное «Предприятие по лесному хозяйству Единец» было создано в 1961 году. В настоящее время оно расположено на площади 24928 га, и состоит из шести лесничеств (Липканы, Бричаны, Окница, Дондюшаны, Единцы, Атаки), расположенных на территории пяти районов: Единцы, Бричаны, Окница, Дондюшаны и Дрокия.

Главные задачи предприятия – это охрана леса, его биотехническое восстановление, лесозаготовительные работы и охрана особо ценных участков леса, которые взяты под охрану государством. Его работа включает в себя посадку лесных культур, уход за ними, выращивание посадочного материала, заготовку лесных семян, заготовку и переработку древесины.

В этом году было посажено 65 га лесных культур в гослесфонде предприятия, осуществлены мероприятия по содействию естественному возобновлению лесонасаждений на площади 80 га, заготовлено 18 тонн лесных семян, выращено 200 тысяч семян и 22 тысячи саженцев разных древесных пород, для собственных нужд

и для реализации.

Было заготовлено посредством лесовосстановительных вырубок около 37 тысяч кубических метров древесины. Деловая древесина в основном реализована предприятиям и фирмами, в ней нуждающимся, так же дрова реализованы населению, детским садам и школам. В этих работах задействованы 230 сотрудников, из которых 120 работники государственной лесной охраны (лесники, мастера леса и технический аппарат предприятия).

Весь коллектив нашего предприятия, представители районов и депутаты активно участвовали в работах, прошедших в рамках Национального Дня озеленения родного края, который проводится каждый год, в последнюю субботу октября. В этот день было посажено 5 га лесных культур, осуществлены мероприятия по содействию естественному возобновлению лесонасаждений на площади 3 га и был реализован посадочный материал примариям Единецкого, Бричанского, Окницкого района на сумму 35250 леев, деньги были выделены их Экологического Национального Фонда.

В питомниках лесничеств выращено 7280 штук ели, специально для реализации на Новогодние праздники. Ель – это вид породы, которая обогащает воздух фитонцидами, создавая приятный аромат, праздничное настроение и радость в домах. Полученные денежные средства от реализации Новогодних елей будут использованы на дальнейшее развитие лесного хозяйства.

Коллектив Государственного «Предприятия по лесному хозяйству Единец» успешно выполнил все задачи, поставленные в 2018 году.

Предприятие планирует в 2019 году посадить 44 га лесных культур в гослесфонде, провести мероприятия по естественному возобновлению лесных насаждений на площади 77 га. Осуществить уход за лесными культурами на площади 970 га, заготовить 13 тонн лесных семян древесных пород, в том числе планируется заготовить для свободной реализации 40,7 тысяч складометров дров.

В связи с наступающими Новогодними и Рождественскими праздниками, хотел бы поздравить

дорогих моих коллег по работе в лесном хозяйстве.

Дорогие друзья! Желаю вам и вашим семьям счастья, радости, финансового благополучия, удовлетворения от своего труда! Желаю вам крепкого здоровья, согласия в семье, достатка, гармонии. Пусть все ваши мечты исполнятся!

**Борис Викторович  
Кожокару, директор  
«Предприятия  
по лесному хозяйству  
Единец»**